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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 29.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова-Десподска 

Ванина Колева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ирена Йорданова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 8197 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,15 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ -ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ - ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ - редовно призован представлява се от 

юрк. Й., с пълномощно от днес. 

 

ОТВЕТНИКЪТ –  [фирма] - редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Ч. 

, с пълномощно от днес . 

 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ- Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба, ведно с приложена заповед № 2108-30.03.2018 г. 

 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба. 

 



Юрк. Й. - Поддържам касационната жалба. Моля да се приемат доказателствата 

 

Адв. Ч. - Оспорвам касационната жалба. 

 

Съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЛАГА по делото представената към жалбата заповед № 2108-30.0.,2018  г. 

 

Страните /поотделно/ И ПРОКУРОРЪТ - Нямаме други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Юрк Й. - Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно 

и да потвърдите издаденото НП. Правя възражение за прекомерност на 

претендираното адвокатско възнаграждение. Моля да се присъдят разноски по 

представен списък. 

 

Адв. Ч. - Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно. От 

доказателствата по делото се установи, че НП е издадено от некомпетентен орган и 

правилно СРС е отменил издаденото НП. Моля да се присъдят разноски по представен 

списък по чл .80 ГПК. По отношение на хонорара на касатора правя възражение за 

прекомерност. Считам, че 240 лева е прекалено завишен. Моля при определяне на 

хонорана да се вземе превдид закона за правната помощ. 

 

ПРОКУРОРЪТ- Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Решението на 

СРС е правилно и законосъобразно.  

 

Съдът прилага списъка с разноски на страните  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14,19 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 



 


